



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КОММУНА

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 305 [16979]

◆ 30 ДЕКАБРЯ 1976 Г., ЧЕТВЕРГ ◆

Цена 2 копейки

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА
•
Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника

Ответы товарища Л. И. БРЕЖНЕВА на вопросы американского политического обозревателя Дж. Кингсбери-Смита

Вопрос: Что Вы хотели бы сказать американскому народу по случаю нового года?

Ответ: Для советских людей наступающий год будет юбилейным. Это год существования Советского государства, которое родилось под знаком знамени ленинского Декрета о мире. И, конечно, хотелось бы, чтобы этот год был отмечен новыми достижениями шагами по пути сохранения и упрочения мира, дальнейшего укрепления мирного сосуществования как единственно разумной, единственной приемлемой нормы в международных отношениях.

Исторический опыт подтверждает, что наше право действовать согласно со здравым смыслом и учтивым ответственным положением конвойд на них в современном мире, могут вносить важный вклад в дело мира и развития взаимо выгодного сотрудничества.

Рад воспользоваться случаем, чтобы передать гражданам Америки сердечные новогодние поздравления от своего

имени и от имени всех народов Советского Союза.

Вопрос: Каковы, по Вашему мнению, самые важные шаги, которые СССР и США, сотрудничающие друг с другом, могли бы предпринять в 1977 году в интересах всего мира и безопасности Суда по недавнему заявлению президента США Дж. Картера, понимание актуальности этого вопроса проявляют и американские президенты?

Ответ: Думаю, в этом отношении наши государства могли бы сделать очень много. Скажу лишь о самом важном: мы — за то, чтобы как можно скорее завершить работу над советско-американским соглашением об ограничении стратегических вооружений на основе договоренности, достигнутой в Владивостоке в 1974 году. С нашей стороны не было, нет и не будет никакого претензий к тому, что это соглашение касается всего человечества.

Советско-американское соглашение, безусловно, явилось бы сейчас очень важным шагом на пути добросовестного проявления гонки вооружений. Решение этой задачи наиболее непосредственно связано с главной задачей современности —

не допустить ядерной войны. И, наоборот, затяжка с соглашением в условиях, когда продолжается разработка еще более страшных видов и систем оружия, чревата возникновением новых угроз мира, международной стабильности и безопасности. Судя по недавнему заявлению президента США Дж. Картера, понимание актуальности этого вопроса проявляют и американские президенты?

Вопрос: Приветствовали ли Вы возможность встретиться в ближайшее время в 1977 году в подходящем для обеих сторон месте с новым американским президентом?

Ответ: Практика, в том числе и советско-американских отношений, показала полезность и плодотворность встреч на высшем уровне, когда каждый из участников стремится к конструктивному, деловому диалогу. Поэтому мы будем продолжать предложение гонки вооружений тем, будто бы ограничение несет риск для национальной безопасности. Сегодня гораздо больший риск для всеобщей безопасности в безძействии, в том, чтобы дать продолжаться безудержной гонке вооружений.

Нам очень хотелось, чтобы в деле прекращения гонки вооружений 1977 год стал действительно переломным. Тогда он, несомненно, займет достойное место в истории.

Мы считаем, что так дело продолжаться не должно. Добавившись политической разрядки, мы открыли путь и для того, чтобы по-настоящему заняться кардинальными вопросами ограничения оружия и разоружения. Хочу еще раз со всей определенностью подтвердить: Советский Союз, кому не угрожает возможность сорвать наше соглашение, не допустит, а по-деловому, конструктивно обсудит имеющиеся здесь проблемы и возможности. И нельзя оправдывать продолжение гонки вооружений тем, будто бы ограничение несет риск для национальной безопасности. Сегодня гораздо больший риск для всеобщей безопасности в безძействии, в том, чтобы дать продолжаться безудержной гонке вооружений.

Нам очень хотелось, чтобы в деле прекращения гонки вооружений 1977 год стал действительно переломным. Тогда он, несомненно, займет достойное место в истории.

Вопрос: Приветствовали ли Вы возможность встретиться в ближайшее время в 1977 году в подходящем для обеих сторон месте с новым американским президентом?

Ответ: Практика, в том числе и советско-американских отношений, показала полезность и плодотворность встреч на высшем уровне, когда каждый из участников стремится к конструктивному, деловому диалогу. Поэтому мы будем продолжать предложение гонки вооружений тем, будто бы ограничение несет риск для национальной безопасности. Сегодня гораздо больший риск для всеобщей безопасности в безძействии, в том, чтобы дать продолжаться безудержной гонке вооружений.

Нам очень хотелось, чтобы в деле прекращения гонки вооружений 1977 год стал действительно переломным. Тогда он, несомненно, займет достойное место в истории.

СООБЩЕНИЕ ЦСУ СССР

Работники предприятий легкой промышленности досрочно выполнили годовой план производства швейных, чулочно-носочных, текстильно-галантерейных и меховых изделий, нетканых материалов. До конца года будет произведено сверх плана швейных изделий на 600 миллионов рублей, чулочно-носочных изделий — свыше 20 миллионов пар, текстильно-галантерейных изделий — на 30 миллионов рублей, меховых — на 70 миллионов рублей, нетканых материалов — более 5 миллионов квадратных метров.

Работники предприятий, выпускающих товарами культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода, досрочно выполнили годовой план общего объема производства этих товаров. Досрочно выполнен годовой план и дополнительное задание по производству телевизоров и сортовой посуды. Сверх годового плана и дополнительного задания будет произведен свыше 100 тысяч телевизоров и более чем на 8 миллионов рублей сортовой посуды.

ЗАДАНИЯ ГОДА ВЫПОЛНЕНЫ

тони продукции сверх плана.

Труженики Воронежского радиозавода, пристраивая в жизнь решения XXV съезда КПСС, 25 декабря, выполнили государственный план и социалистические обязательства первого года десятой пятилетки. Самолетостроители, приняв нараженные обязательства на 1977 год, встали на ударную трудовую вахту в честь 60-летия Великого Октября.

Работники местной промышленности облисполкома досрочно, 24 декабря, выполнили годовой план по реализации продукции, производительности труда и прибыли. В соревновании по социалистической обязательствам первого года десятой пятилетки, состоявшемся в г. Калинине, изготавливая семи кузнецко-прессовых машин, в соревновании отличились коллективы Семилукского завода бытовой химии, Острогожского олифарматового завода, Рамонской фабрики художественной керамики, фабрики «Игрушкы» и обединения «Дон».

Вчера труженики Воронежского завода имени Калинина выполнили годовой план по реализации продукции, производительности труда и прибыли. В соревновании по социалистической обязательствам первого года десятой пятилетки, состоявшемся в г. Калинине, изготавливая семи кузнецко-прессовых машин, в соревновании отличились коллективы Семилукского завода бытовой химии, Острогожского олифарматового завода, Рамонской фабрики художественной керамики, фабрики «Игрушкы» и обединения «Дон».

Досрочно выполнены задания первого года десятой пятилетки Ленинского комсомола, досрочно, 28 декабря, выполнены по вышеизложенному социалистическим обязательствам по реализации продукции. До конца года ее будет реализовано сверх плана на 200 тысяч рублей.

Воронежский станкостроительный завод имени 50-летия Октября, досрочно, 24 декабря, выполнил годовой план по объему валовой продукции и производительности труда. Накануне результатов в соревновании добились бригады А. Белкиной, В. Дроздовой, Е. Смирновой, Н. Скрыниковой, Т. Горбенко, А. Иконописцева, В. Кузнецова.

26 декабря выполнил план стартового года десятой пятилетки Капитимировского комсомола, досрочно, 24 декабря, выполнил годовой план по объему валовой продукции и производительности труда. До конца года ее будет дополнительно к заданию дадут 13 тысяч тонн цемента.

Коллектив Капитимировского объединения «Промавтомонтаж» (главный Митрофановский автормонтажный завод «Средне-Уральского медлабильного завода). Для этой цели было затрачено около 14 миллионов рублей — на треть меньше, чем потребовалось за строительство нового цеха тяжелого машиностроения.

Коллектив Павловского механизированного завода, досрочно, 20 декабря, выполнил годовой план по реализации продукции на 2 миллиона 115 тысяч рублей.

Коллектив Павловского механизированного завода, досрочно, 20 декабря, выполнил годовой план по реализации продукции на 2 миллиона 115 тысяч рублей.

Таганрог. Досрочно выполнил встречный план коллектива комбайнового завода. Дополнительно к годовому заданию выпущено стерноуборочных машин «Колос». Рост производительности труда достигнут на счет внедрения новой техники и технологии. Наша действующая новая конвейерная линия складывает на тысячу машины.

На строительстве комбайновых заводов хорошо потрудились коллективы Воронежского комбайнового завода, Бугурусланского треста «Второй Централэлектростроя», Бугурусланской ПМК-489, Воронежского СМУ «Спецлеватормельман», подразделения Воронежского управления «Облсельстрой».

С. ОГНЕВ, начальник производственного отдела управления хлебопродуктов.

На этих предприятиях внедрены системы диспетчерского управления технологическими

Встреча советской общественности с Л. Корваланом

В советском Комитете солидарности с польскими демократами состоялась встреча с Генеральным секретарем Коммунистической партии Чили Луисом Корваланом. Председатель комитета, секретарь ЦК КПСС С. А. Шалаев, другие представители советской общественности сердечно приветствовали товарища Л. Корвалана. Они подчеркивали в выступлениях, что освобождение первого сына Чили — краинина победы на всех демократических, прогрессивных силах мира, выступавших против террористического режима, установленного фашистской военной хунты в Чили. Я выражая большую благодарность, сказал в своем выступлении товарищ Л. Корвалан, Коммунистическая партия Советского Союза. Генеральному секретарю ЦК КПСС товарищу Л. И. Брежневу, Советскому правительству, всем советским людям — за тот вклад, который онинесли в дело моего освобождения и освобождения многих других политических заключенных.

Луис Корвалан рассказал о самовтврежденной борьбе чилийского народа против фашистской диктатуры, с огромным значением для этой борьбы международного движения солидарности с чилийскими демократами.

(ТАСС)

РЕАЛЬНОСТЬ НОВЫХ РУБЕЖЕЙ

ВСТРЕЧНЫЙ ПЛАН И СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ЗАВОДА СК ИМЕНИ КИРОВА

ВСТРЕЧНЫЙ ПЛАН ТРУДЕННИКОВ ОРДЕНА «ЗНАК ПОЧЕТА» КОЛХОЗА ИМЕНИ КАЛИНИНА ТАЛОВСКОГО РАЙОНА

Коллективы предприятий нашего города, в обстановке высокой политической и трудовой активности разрабатывают встречные планы и социалистические обязательства на второй год пятилетки. Глубокий анализ резервов, деловой, творческий подход — вот что помогает трудовым коллективам правильно определять свои рубежи, цели трудового наступления.

Коллектив ордена Трудового Красного Знамени завода синтетического каучука имени С. М. Кирова, стремясь внести свою трудовую вклад в выполнение исторических решений XXV съезда КПСС, октябрьского (1976 г.) Пленума ЦК КПСС и досрочный встретить 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции, принимает встречный план и социалистическое обязательство на 1977 год.

1. За счет интенсификации технологических процессов, повышения технологического уровня производства, усиления режима экономии увеличить против первоначального плана выпуск каучуков и латексов на тысячи тонн, прибыль — на 600 тысяч рублей, а темпы роста производительности труда — на 1 процент.

Для выполнения встречного плана на 1977 год коллектив завода обязуется обеспечить 100 процентов прироста объема производства за счет роста производительности труда. Выпустить со знаком качества не менее 85,1 процента общего объема сырой продукции.

2. Для повышения технического уровня выпускаемой продукции, совершенствования управления технологическими процессами и обеспечения роста производительности труда: освоить более эффективный процесс получения расторвенных каучуков в алфатическом растворителе; выплавить оптико-промышленную партию динамического каучука марки ДСК-Д, необходимую для производства высокосортового каучука из каучуков измельчения; закончить разработку и внедрение внутренних технологий, стартовавших на 10-м этапе промежуточной промышленности; совместно с филиалом ОКБА по второму подразделению внедрить автоматизированную систему управления производством каучуков; со вторым подразделением синтезировать и включить в работу усовершенствованную систему автоматического регулирования температуры в полимеризаторах при производстве каучука СКС; совместно с филиалом ВНИИСК в четвертом квартале выпустить опытно-промышленную партию каучуков с применением биоразлагаемого эмульгатора взаимной пекали.

3. Продолжить работы по защите природной среды, для чего в первом полугодии освоить проектную мощность установок по катализитическому дожигу органики в производстве каучуков СКС; закончить монтаж и в четвертом квартале слать в эксплуатацию высотную вентиляционную установку.

4. В целях дальнейшего улучшения жилищных условий, медицинского и бытового обслуживания трудящихся в содружестве со строительными организациями обеспечить слату в эксплуатацию всей запланированной жилой площади.

5. Расширить помощь труженикам сельского хозяйства, освоить 60 тысяч рублей на строительство сельскохозяйственных объектов в колхозах и сельхозкооперативах.

6. Для обеспечения дальнейшего повышения квалификации работников завода обучить на курсах повышения квалификации 1300 рабочих и 280 инженерно-технических работников.

7. Принять активное участие в благоустройстве города и промышленной зоны: посадить 3200 деревьев, 5000 штук кустарников и 16 000 штук цветов многолетних. Засадить и благоустроить дороги, тротуары площадью 20 000 квадратных метров. Каждому работнику завода отработать на 30 часов.

8. В 1977 году советский народ и прогрессивное человечество будут отмечать 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода еще шире развернут социалистическое соревнование под девизами: «Пятилетие качества — рабочий гарант!» и «Рабочей инициативе — инженерная поддержка!». Повысить творческую активность изобретателей и рационализаторов, всех членов коллектива в борьбе за экономию и бережливость, рост эффективности и качества работы, усилив свою деятельность по укреплению социалистической дисциплины труда, повысить уровень экономических знаний и профессионального мастерства и на этом основе обеспечить в честь юбилея Октября:

— выполнение плана десяти месяцев по валовой продукции и реализации к 20 октября;

— завершение годового плана по производству товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода — к 5 ноября;

— рост производительности труда, запланированный на конец года, на 2 месяца раньше;

— экономию 5 миллионов киловатт-часов электроэнергии и на 100 тысяч рублей сырья и материалов;

— внедрение рационализаторских предложений получат экономический эффект в сумме 800 тысяч рублей;

— из склонометрического сырья, материалов и энергоресурсов выработают 100 тонн каучуков и латексов.

Встречный план и социалистические обязательства приняты на съезде передовиков производства завода СК имени Кирова 29 декабря 1976 года.

Подходит к концу первый год десятой пятилетки. Труженики колхоза имени Калинина подводят итоги, анализируют сделанное. Обобщая наработанный опыт, они стремятся сопоставить достигнутое с задачами всей пятилетки, оценить его с позиций перспектив, намеченных в решениях XXV съезда партии и октябрябрьского (1976 г.) Пленума Центрального Комитета КПСС.

В 1977 году колхозники добились больших успехов в развитии земледелия и животноводства, укреплении экономики хозяйства. На основе духа культуры землемера получен высокий урожай зерновых, технических и коровьих культур. С каждого гектара собирается до 160 центнеров зерна и по 401 центнеру сахара-сырой. Значительные перевыполнения социалистических обязательств по продаже государству хлеба и сахара складываются.

Успешно завершился год и животноводства. За одиннадцать месяцев с половины фермы получено 50 центнеров молока, на заготовительные пункты его отправлено 21 800 центнеров, в том числе 2300 центнеров сверх задания. Намного перевыполнено народнохозяйственный план по залоговым мясом.

Вместе с тем колхозники хорошо понимают, что достигнутое — не предел, что каждый отрасль хозяйства еще имеет немало резервов.

В реалиях октября Калининского треста «Второй Централэлектростроя» подчеркнул, что «...проблема дальнейшего развития сельского хозяйства — это, прежде всего, проблема повышения его эффективности в самом широком смысле».

Общую задачу можно сформулировать так: с умом, по-хозяйски использовать огромные ресурсы, выделяемые государством для развития сельского хозяйства, бережно относиться к земле, добиваться максимальной отдачи с каждого гектара, с половины тонны зерна.

Исходя из этой задачи, которая является главной для всех тружеников сельского хозяйства, колхозники пересмотрят в сторону увеличения ранее доведенные задания по производству сельскохозяйственной продукции в 1977 году.

На основе данных о долге землемера по землемерным показателям, достигнутых в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемерии на 25%.

На основе данных о землемерии в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемерии на 25%.

На основе данных о землемерии в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемерии на 25%.

На основе данных о землемерии в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемерии на 25%.

На основе данных о землемерии в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемерии на 25%.

На основе данных о землемерии в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемерии на 25%.

На основе данных о землемерии в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемерии на 25%.

На основе данных о землемерии в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемерии на 25%.

На основе данных о землемерии в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемерии на 25%.

На основе данных о землемерии в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемерии на 25%.

На основе данных о землемерии в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемерии на 25%.

На основе данных о землемерии в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемерии на 25%.

На основе данных о землемерии в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемерии на 25%.

На основе данных о землемерии в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемерии на 25%.

На основе данных о землемерии в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемерии на 25%.

На основе данных о землемерии в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемерии на 25%.

На основе данных о землемерии в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемерии на 25%.

На основе данных о землемерии в 1976 году, колхозники добились перевыполнения плана по землемер

